Sim- och simskoleverksamheten 2021
Inskrivning till Simskolan och övriga grupper, såsom märkestagning etcetera, kommer att ske kl.13.00 söndag den 27 juni på dansbanan. Simskolan kommer att delas in i grupper på sedvanligt sätt efter vattenvana och eventuell simkunnighet. De yngsta deltagarna är från 4 år och uppåt. Själva simskoleverksamheten är planerad att pågå under fyra veckor med start måndagen den 5 juli.
För att få deltaga i simskolan måste deltagaren eller någon av dennes målsmän vara medlem i Stugägarföreningen. Detta för att försäkringen skall gälla. Medlemsavgiften är på 225 kr och troligtvis redan betald om du har betalat fakturan i sin helhet till Samfällighetsföreningen. Då behöver du bara ta med er och visa upp verifikation på er inbetalning. Till er som inte redan har betalat medlemsavgiften vädjar vi till att göra det innan inskrivningen eller i samband med inskrivningen genom att betala via SWISH på telefonnummer 123-348 15 20. Det förenklar inskrivningen för oss. 
Även denna sommar kommer vi att lägga ut anmälningsblanketten på hemsidan för nerladdning och kommer även att ha ett antal formulär en vecka innan vid anslagstavlan ovanför torget. Fyll i alla uppgifter innan ni kommer till inskrivningen så går processen snabbare. Vi förespråkar swish betalning eftersom det är mycket lättare för oss att hantera. Om ni inte har swish fråga gärna om någon annan om de kan betala åt er men i nödfall så kan ni betala kontant. 
Det kommer att finnas information på hemsidan om de olika simgrupperna. Simlärarna kommer att medverka vid inskrivningen för att svara på frågor. Vi ämnar söka bidrag för simskolan, genom det så kallade LOK-stödet, vilket innebär att alla behöver vara medlem i föreningen. I och med att vi söker bidrag så kommer vi att kunna hålla avgifterna på en låg nivå. Vi planerar även att ha livräddningsövningar med en livräddningsdocka som kommer att finnas på plats. 
Vår fadder Sarah Sjöström som besökte oss sommaren 2019 har ett eget märke som vi tänkte erbjuda barnen/ungdomarna att försöka att ta, nya utmaningar. Simskolan kommer även denna sommar att vara med att organisera simborgarafton. I skrivande stund så kommer vi nog inte kunna ha en stor simskoleavslutning utan troligtvis blir det en liten avslutning per grupp. Samma rekommendationer och restriktioner som gällde 2020 gäller troligtvis även denna sommar. Vi får alla hjälpa till att förhålla oss till gällande rekommendationer. Stugägareföreningen och simskolan följer Folkhälsomyndighetens rekommendationer och restriktioner. Om inte dessa efterlevs så kan vi bli tvungna att avbryta simskolan. Vid märkestagning kan det vara så att simskolan ber er att ta er ann uppdraget att hjälpa till att hålla andra badgäster på avstånd vid vissa moment. Vi har även för avsikt att försöka spela in en - lycka till hälsning - till vår fadder Sarah Sjöström och ta en del bilder för vår hemsida och vår Facebook. Bilderna kommer att tas med hänsyn till barnens integritet. Vi kommer att ha en fråga till er (anmälningsblanketten)om det är ok att vi tar bilder, filmar för ovan syfte och ni får ge ert samtycke eller att ni inte samtycker. 
Vi ser framemot ett stort deltagande i simskolan och vid simborgarafton. Det kanske kommer andra nyheter så håll utskick på anslagstavlor och på hemsidan.
Vi ses i vattnet.

